
Wer wir sind
Becker Personal Solutions bietet spezialisierte Personaldienstleistungen in der Elektronik, Elektrotechnik und Mechanik an.
Unsere langjährigen Kunden finden sich in der Luftfahrtindustrie, Medizintechnik, Wehrtechnik sowie in vielen anderen
Branchen. Zahlreiche renommierte Unternehmen aus der Metropolregion Hamburg zählen bereits auf unsere
Spezialisierung sowie auf unsere über 20-jährige Erfahrung in der Personaldienstleistung.

Unsere Spezialisierung gewährleistet eine qualitativ hochwertige Betreuung unserer Mitarbeiter sowie
Kundenunternehmen. Außerdem zeichnen wir uns durch Freundlichkeit, Ehrlichkeit und Transparenz aus.

Produktionsteamleiter (m/w/d) Elektronikindustrie
(974)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche

Unser Kunde

Für unseren Kunden, ein Unternehmen aus der Elektronikindustrie das auf die Bereiche Medizintechnik,
Industrieautomation, Luft- und Raumfahrt, Verteidigung und Verkaufsautomaten spezialisiert ist, suchen wir einen
Produktionsteamleiter (m/w/d) für die direkte Vermittlung an unser Kundenunternehmen.

Ihre Aufgaben

Fertigungsübergreifende Planung im Rahmen der Auftragsdisposition
Ständiger Austausch mit den anderen Produktionsteams
Selbständige Produktionsprogrammfeinplanung
Durchführung von Kapazitätsplanungen, Urlaubsplanung der Mitarbeiter/innen
Kapazitätsplanung von Material und Betriebsmitteln
Beseitigung von Produktionsstörungen unter Einbeziehung der erforderlichen Fachbereiche
Durchsetzung von Maßnahmen zur Zielerreichung
Ursachenanalyse bei Nichterreichung des geplanten Produktionsvolumens
Einhaltung der Qualitätsstandards ggf. Veranlassung von Aktualisierungen
Durchführung von regelmäßigen Teammeetings
Qualifizierung der Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen in den jeweiligen Verantwortungsbereichen
Unterstützung bei der Einführung neuer bzw. anderer Produktionsmethoden
Arbeiten mit SAP und MS-Office

Ihre Qualifikationen

Abgeschlossenes technisches Studium im Bereich Maschinenbau/Produktionstechnik oder eine vergleichbare
technische Ausbildung
Sie verfügen über mehrjährige Berufserfahrungen im Bereich der Produktionsplanung und Kapazitätssteuerung
Erfahrungen im Umgang mit Planungstools und -systemen (SAP & MS-Office)
Sie konnten bereits Erfahrungen im Qualitätsmanagement sowie in der Umsetzung von kontinuierlichen
Verbesserungsprozessen sammeln
Team- und Kommunikationsfähigkeit zur Abstimmung mit internen Abteilungen und externen Partnern
Sie verfügen über ein Lösungsorientiertes und analytisches Denken
Durchsetzungsvermögen sowie die Fähigkeit, in stressigen Situationen Ruhe zu bewahren
Sie verfügen über ein hohes Maß an Eigenverantwortung und Organisationsfähigkeit

Was wir bieten



Unbefristeter Arbeitsvertrag
Übertarifliche Bezahlung & Zulagen
Weihnachts- und Urlaubsgeld
Hochwertige Arbeitskleidung
Persönliche Betreuung beim Kundenunternehmen
Langfristige Perspektive

Kontakt zu uns

Becker Personal Solutions
Christoph-Probst-Weg 4
20251 Hamburg
Tel: 040 / 611 35 500
Mobil: 0178 / 134 39 70
E-Mail: bewerbung@beperso.de
www.becker-personalsolutions.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP-Tarif (BAP)
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